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KAKŠNA BO TRIATLONSKA SEZONA 2009


Preprič an sem, da več ina slovenskih triatloncev, ki tekmuje na daljših razdaljah, že ve, kje vse bodo letos nastopali. V
prihodnjih dneh bom na internetni strani www.ironman-slovenia.com objavil koledar pomembnejših domač ih in
mednarodnih tekem, danes pa le nekaj besed o tekmah, na katerih nameravam nastopiti, č e bo le zdravje služilo.


Seveda ne smem pozabiti na svoje pokrovitelje, brez katerih bi mednarodne tekme lahko spremljal le od doma. Vesel
sem, da z menoj tudi v letošnji sezoni ostajajo HYPO LEASING, LESTOR, NOVA LJUBLJANSKA BANKA, VIA
INTERNATIONAL, ALPREM in KOMUNALNO PODJETJE KAMNIK.









Zimske mesece sem izkoristil predvsem za poč itek in bazič ne priprave, vmes pa nastopil tudi na božič nem
promocijskem maratonu v Umagu, januarja pa na štirih tekmah v smuč arskem teku. Da sem pripravljenost iz lanske
sezone ohranil, dokazujeta tudi dve uvrstitvi med najboljše tri.


Že lani sem se odloč il, da bom letos dal prednost tekmam v polovič nem IRONMANU, saj je udeležba na svetovnem
prvenstvu v polovič nem ironmanu, ki bo na Floridi precej cenejša, kot pot na havajsko svetovno prvenstvo v IRONMAN
trialonu. Slednji pa še vedno ostaja moja velika želja, saj na dosedanjih treh nastopih tekme še nikoli konč al, kot sem
želel.


Morda pa mi uspe tudi to, saj sem bil letos, kot predstavnik Slovenije, povabljen v HYPO TEAM, ki bo  organizirano
nastopil na IRONMAN triatlonu svetovne serije v Celovcu in sicer v sestavi Thomas WEICHERT za Avstrijo, Martin
DIRKES za Nemč ijo, Matic ROMŠAK za Slovenijo, Martino MOROLDO za Italijo, Giuseppe SARDEI za Hrvaško,
Markus RUSSLING za Srbijo, Patricia MOTSCHIUNIG za BiH, Michael ZOLLNER za Č  rno Goro, Makus SAGEDER za
Bolgarijo, Gerhard KRISTOPH za Makedonijo in Klaus KOGLER za Madžarsko. Vsako državo, v kateri ima HYPO
GROUP podružnico, bo predstavljal en tekmovalec.


Sezono nameravam prič eti 12.4. v Šaredu, kjer bo, v prijaznem primorskem okolju, prva tekma za Slovenski pokal. Že
teden dni kasneje (19.4.) bom nadaljeval na duatlonu v Ribnici, prav tako za Slovenski pokal. 25.4. Maraton klub Umag
prireja mini maraton v Premanturi in sicer bo trasa, v dolžini 11,5km speljana po prekrasnem rtu Kamenjak lepa priprava
na TEK TROJK, ki bo v okviru prireditev POT OB ŽICI, 9.5.. Na tej prireditvi smo v lanskem letu, ekipa GARMIN
IRONMAN, v sestavi Franci Pirc, Miro Kregar in jaz osvojili odlič no č etrto mesto, le 28 sekund za zmagovalci. In te
sekunde bomo poskušali letos nadoknaditi.


Že naslednji dan (10.5.) pa skoraj zagotovo gremo na mali maraton v Umag, kjer bomo tekli iz Umaga do Savudrije in
nazaj, predvidevam da ne na polno. Naslednje tedne bom namenil treningom, do duatlona v Kamniku, za Državno
prvenstvo, ki bo 31.5. Ta tekma bo tudi zadnji test za prvo letošnjo tekmo svetovne serije in sicer za polovič ni
IRONMAN, ki bo 7.6. v švicarskem mestecu Rapperswill Jona, ob ciriškem jezeru. Verjamem da lahko že na prvi tekmi
izpolnim kvalifikacijsko normo za Florido, sicer bom dirkal za Havaje 5.7., na Ironmanu v Celovcu. In potem še enkrat za
Flrido, 16.8. na polovič ki v nemškem Wiesbadnu.


Prejel pa sem tudi že vabilo za IRONMAN v avstrijskem Podersdorfu, kjer sem v zadnjih treh letih že uspešno nastopal.
Glede na prenatrpan program, polno delovno in druge obveznosti, bom v Podersdorfu štartal le na polovič ki (1.9-90-21),
morda pa sestavimo tudi štafeto.


Zadnji del sezone bom, predvidoma, zač el z olimpijskim triatlonom za Državno prvenstvo, 5.9. na Bledu, ki sem ga lani,
zaradi slabega vremena žal izpustil, č eprav gre za najlepšo in najbolje organizirano slovensko tekmo. 19.9. še duatlon v
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Koč evski reki, za ekipno Državno prvenstvo, potem pa ali 10.10. SVETOVNO PRVENSTVO Ford Ironman na Havajih ali
pa 14.11. SP v polovič nem ironmanu v mestu Clearwater na Floridi. Morda vmes še polovič ka na Ljubljanskem
maratonu in potem poč itek!
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